News Release



会 社 名 株式会社ファーマフーズ

代表者名 代表取締役社長 金 武祚

コード番号 2929

上場取引場所 東証マザーズ

本社所在地 京都市西京区御陵大原 1 番地 49

TEL075-394-8600 FAX075-394-0099

各 位

『GABAおかゆ革命』の機能性表示受理のお知らせ

当社の機能性素材である「GABA (ギャバ)」配合のおかゆが、機能性表示食品として消費者庁に受理されましたので、お知らせいたします。

今回の受理により、「GABA」配合のおかゆ『GABAおかゆ革命』(販売者:幸南食糧株式会社(本社:大阪府松原市、社長:川西孝彦)が、来年2月を目途に販売開始されます。

『GABAおかゆ革命』は、設立以来40年にわたり米穀卸業を営んできた幸南食糧株式会社のおかゆシリーズの1つで、当社が届出のサポートを全面的に行い、「GABA」の血圧改善効果(※)を明確に表示した機能性表示食品です。

※ 届出表示:

本品にはGABAが含まれています。GABAには血圧が高めな方に適した機能があることが報告されています。

当社では本年 2 月より「機能性表示推進室(室長:山津 敦史)」を新設し、「GABA」を ご使用頂くメーカーが機能性表示食品を消費者庁に届出る際に、科学的データ(システマティックレビュー)、資料を提供する等のサポートを行ってまいりました。これまでに、抗ストレス訴求の商品として「GABAX(株式会社プロント:届出番号A 7 1)」、「リラックスカフェゼリー(安曇野食品工房株式会社:届出番号A 1 0 3)」の 2 商品が、機能性表示食品として消費者庁に受理されています。

今回の表示対象となる血圧は健康のバロメーターとして身近な指標です。血圧が高い状態が続くと動脈硬化や、心疾患等のリスクとなります。本商品は、血圧の改善作用を有する「GABA」を含有しており、毎日気軽に食べられるおかゆですので、血圧が高めの方におすすめの商品です。

今回の受理により、「GABA」は抗ストレス市場のみならず血圧改善市場への用途拡大も 見込まれます。当社では引き続き「機能性表示食品制度」を活用し、「GABA」の積極的な 営業展開を行ってまいります。

【GABAおかゆ革命】



商品名:	GABAおかゆ革命
届出表示:	本品にはGABAが含まれています。GABAには血圧が高めな方に適した機能があることが報告されています。
機能性関与成分:	GABA 12. 3 mg
届出番号:	A 1 4 9
販売開始予定日:	2016年2月を目途に販売開始
製品形態:	おかゆ
販売者:	幸南食糧株式会社
販売価格:	250円 (予定)